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Ata nº 001/2016 Solene 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniram-se na Igreja Matriz São Francisco de Assis para Sessão Solene 

os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides 

Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Lauro Ricieri Bazzanella, Luciano 

Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Dando início aos trabalhos a 

Secretária Privativa da Casa, Viviane Ceriotti, como mestre de cerimônia, convidou o 

Presidente da Casa e demais Vereadores para conduzirem os homenageados ao recinto. 

Após tomarem assento, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni convidou as autoridades 

para comporem a Mesa: Prefeito Municipal Lirio Turri; Bispo Diocesano Dom 

Alessandro Rufinoni; Coordenador da 16ª Coordenadoria Regional de Educação 

Professor Leonir Olímpio Razador; Padre Loris Cortese, Coordenador do Grupo de 

Danças Ballo D’Itália Nelso Uliana e Pároco da Paróquia São Francisco de Assis, Padre 

Vinícius Fedrizzi Caberlon. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária 

convidando a todos para que de pé acompanhassem o Hino Nacional Brasileiro e após 

ouvissem um trecho da Bíblia Sagrada, que foi lido pelo Vereador Onecimo. Após o 

Presidente saudou as autoridades presentes e solicitou ao Secretário Vereador Tiago 

para que fizesse a leitura da Ordem do Dia que constava do seguinte: seguinte: 

1.Outorga  a Medalha de Honra ao Mérito “Padre José Ferlin” ao Grupo de Danças 

Ballo D’Itália, 2. Outorga de Portarias de Louvor e Agradecimento aos integrantes do 

Grupo de Danças Ballo D’Itália: dançarinos, coordenadores e instrutores, desde a 

formação até os dias atuais e 3. Outorga do Título de “Cidadão de Monte Belo do Sul” 

ao Reverendo Padre Loris Cortese. A Medalha de Honra ao Mérito “Pe. José Ferlin”, 

surgiu através do Decreto Legislativo número 007/93, de 05 de julho de 1993 e é 

outorgada a pessoas ou Entidades que tenham se destacado por suas ações em favor da 

comunidade. A medalha é cunhada em bronze, com a efígie do Padre José Ferlin, tendo 

espessura de um milímetro e quatro centímetros e meio de diâmetro, também consta a 

inscrição da Câmara Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul, e em local 

específico no verso, a identificação do homenageado e a data da outorga. A outorga da 

Medalha de Honra ao Mérito Pe. José Ferlin desta noite surgiu através da Resolução 

número 005/2015, de 05 de agosto de 2015, por indicação do Vereador Alvaro Manzoni 

e aprovada pela unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Deste modo O 

Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da justificativa e do histórico 

apresentados ao Projeto de Resolução. O Vereador Alvaro Manzoni, autor da 

proposição, procedeu com a outorga da Medalha de Honra ao Mérito Pe. José Ferlin ao 

Senhor Nelso Uliana, Coordenador do Grupo de Danças Ballo D’Itália. Na sequência, 

também por indicação do Vereador Alvaro Manzoni, Requerimento número 136/15, de 

vinte e um de julho de 2015, com aprovação unânime dos Senhores Vereadores, 
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procedeu-se na outorga das Portarias de Louvor e Agradecimento aos integrantes do 

Grupo de Danças Ballo D’Itália: dançarinos, coordenadores e instrutores, desde a 

formação até os dias atuais. Foram outorgados (os próprios ou seus representantes 

receberam a honraria): Bia Bruschi, Bruno Faccin, Bruna Moro Robetti, Claudia Maria 

Rasador, Cristiane Piovesana Bazzanela, Cristiane Moro, Daniela Splendor, Diane 

Dilda Panizzi, Edson Pauleti, Fabiano Rasador, Felipe Bruschi, Flávia Faccin Manzoni 

(ex-coordenadora), Flavio Biazio, Flavio Faccin, Francine Cesca, Gilnei Dilda, Giovani 

Bombassaro, Giovani Bruschi, Graziela Lazzarotto, Graziela Megiolaro, Guilherme 

Fantin, Janaine Facin, Janice Marta Stringhini, Janice Mejolaro, Jaqueline Bruschi, 

Morgana Megiolaro, Neimar de Lima, Paloma Faccin, Paulinho Bazzanela, Paulo 

Panizzi, Rafael Somensi, Renata Faccin, Roberto Carlos Perin, Samuel Moro, Sérgio 

Luiz Cantoni, Simone Bock Cantoni, Suelen Bruschi, Tiago Simonetto, Viviane Alberti, 

Moisés Cavalleri Júnior, Eliane Lazarotto (ex-coreógrafa), Jussara Schwarz Rasador 

(ex-coreógrafa), Ana Maria Somensi Bruschi, Bárbara Panizzi, Bruna Pasquali, 

Cristiano Ceriotti, Darlan De Villa, Douglas De Villa, Eduarda Magagnin De Conto, 

Gabriela Perin, Gian Marcos Fiorin, Giovanna Bombassaro, Giovanni Batistello, Jacson 

Rafael Seitensticker da Silva, Jean Carlos Meneghetti, Lisiane De Villa, Mateus De 

Mari, Morgana Moro, Nelso Uliana (Coordenador), Olides Bruschi, Rafael Razador, 

Rafaela Vivan, Ramone Biasotto, Ricardo De Mari, Rochelli Conzatti Pereira, Suzane 

Perin Tasca, Vinicius Stringhini Casagranda e Luiz Gustavo Cuenca (Coreógrafo). O 

Título de Cidadão de Monte Belo do Sul surgiu através da Lei Municipal número 

064/93, de 26 de setembro de 1993, e é conferido a pessoas que, conhecidamente 

tenham prestado serviços relevantes ao município. O Título consta de um diploma em 

pergaminho, com o Brasão do Município. A homenagem desta noite do Título de 

Cidadão de Monte Belo do Sul surgiu através do Decreto Legislativo número 003/2016, 

de 16 de fevereiro de 2016, de autoria do Vereador Alvaro Manzoni com subscrição dos 

demais Vereadores e aprovado por unanimidade de votos. Desta forma o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da justificativa e do currículo apresentados. 

Assim sendo o Presidente convidou o Reverendo Padre Loris Cortese para receber o 

Certificado que o distingue como CIDADÃO DE MONTE BELO DO SUL que lhes foi 

entregue pelos Líderes de Bancada e pelo Presidente da Casa. Dada a importância deste 

ato, convidou os Líderes de Bancada para fazerem seus pronunciamentos, foram à 

tribuna a Vereadora Janete M. DC. Casagrande – PTB, o Vereador Tiago Lazzarotto – 

PDT e o Vereador Luciano Bombassaro – PMDB. Após fez seu pronunciamento o 

Coordenador do Grupo de Danças Ballo D’Itália, Sr. Nelso Uliana e o Reverendo Padre 

Loris Cortese, distinguido com o Título de Cidadão de Monte Belo do Sul, também 

deixou sua mensagem. Por fim fez seu pronunciamento o Prefeito Municipal, Lirio 

Turri. O Presidente passou o cargo ao Vereador Tiago para também deixar sua 

mensagem da tribuna. Encerrando a Sessão Solene os presentes acompanharam o Hino 

Riograndense. O Presidente agradeceu a presença das autoridades, Vereadores, 

homenageados e familiares, imprensa e demais presentes e declarou os trabalhos desta 

Sessão Solene encerrados, pedindo que os presentes assinassem os livros de presença. 
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Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro 

Secretário e pelo Presidente da Casa. Monte Belo do Sul, 22 de março de 2016. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário     Presidente 


